Система виховної роботи школи

Система виховної роботи в нашій школі спрямована на створення умов всебічного розвитку учнів: виховання громадянина України, розвитку дитини як особистості, її нахилів, інтересів, здібностей, самовизначення, саморозвитку, самореалізації, готовності до трудової діяльності.

Анкетування учнів  виявило активність у виховних заходах на рівні 91%. Вся ця титанічна праця лягає на плечі педагога-організатора, класних керівників. Хочеться подякувати їм за ту увагу, тепло, яке дарують дітям. І роблять це справді за покликом серця, душі, розуміючи важливість покладеної на них місії - керувати учнівським колективом.

Без перебільшення можна сказати, що у школі склався колектив педагогів-однодумців, який відкритий для впровадження нових досягнень педагогічної науки. Найголовніша мета наша - щоб дитина почувала себе у школі комфортно, щоб моральний клімат сприяв самореалізації кожної дитини.

Для досягнення цієї мети працює і соціологічна служба - завжди відкриті для вирішення проблем, співпрацює з вчителями, батьками, учнями.

У школі створена система гуртків, яка допомагає дітям розкрити свої здібності у найрізноманітніших сферах.

Велика увага в школі приділяється соціальному захисту дітей:

  харчування для тих, хто стоїть на диспансерному обліку, має хронічні захворювання; оздоровлення для напівсиріт, чорнобильців.

    
Одним з важливих питань є також створення справді дієвої системи учнівського самоврядування, виховання у цій системі справжніх лідерів. 

 Ді​яльність шкільної дитячої організації «Юність» поширюється на всі напрямки роботи школи. Головне завдання організації полягає у формуванні актив​ної життєвої позиції учнів. 
Вирішення проблем виховання дітей можливе лише за умови спільної праці педагогів і батьків. Ро​дина — найвища цінність і сенс життя для кожного українця. Сім'я — основний соціальний інститут, що відповідає за виховання особистості. Саме в ній фор​мується особистість, громадянин, патріот.

Налагодження роботи з батьківською громадою — це один із головних аспектів системи виховної роботи школи. Батьки беруть участь у роботі ради школи та піклувальної ради, забезпечують діяльність бать​ківського клубу «Родина»,  залучаються до вирішення проблем школи ( ремонт, прибирання території та інші питання) За такої взаємодії вони відчувають себе парт​нерами педагогів, займаючи в педагогічному процесі позицію «поряд». Головний принцип роботи з бать​ками можна виразити словами «Ніхто так багато не знає і не вміє, як усі ми разом».
Творче кредо педагогічного колективу нашого на​гального закладу — «Спочатку любити — потім навчити» — забезпечує головні психологічні потреби особистості: бути зрозумілим, прийнятим, визнаним. Лише той, кого люблять, може реалізувати всі свої здібності, створити власний життєвий сценарій людини-переможця.
Головною метою виховної роботи є формування в учнів усвідомленої громадянської позиції. Багаторічний досвід роботи педагогічного колективу склався в систему виховної роботи «Особистість — учень — громадянин». У школі розроблено концепцію виховної роботи, яка спрямована на виконання завдань  програми « Основні орієнтири виховання  учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»
У людині від природи закладено багато індиві​дуалізму, і вона не стає кращою, якщо цю рису з ди​тинства культивують. Але якщо в процесі виховання, залишаючись неповторною особистістю, вона пізнає радість почуватися частиною спільноти, душевно близької їй, то від цього лише стануть кращими і лю​дина, і суспільство. Ефективною є тільки та система освіти й виховання, яка базується на домінуванні гро​мадських засад, самоврядуванні та свободі всіх учас​ників освітнього процесу. Шкільний простір має бути аурою добра, де учень знайде захист як від негараздів навколишнього світу, так і від себе.

Діти — це «правда про дорослих», які їх виховують.

Особистісно-зорієнтований підхід в громадянсь​кому вихованні учнів має своєю основою неповторність, відособленість, цілісність, самобутність кожної людини. Перш за все організація виховно​го процесу школи залежить від багатьох індивіду​альних особливостей: вікових, статевих, нейродинамічних, характерологічних та інших. Тому, спи​раючись на знання індивідуальних особливостей, класні керівники намагаються створити найсприят​ливіші умови для розвитку громадянської актив​ності своїх вихованців., працюючи по  шкільній програмі громадянського виховання, яка тісно переплітається із програмою « Основні орієнтири виховання  учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»
Шкільна програма реалізується з урахуванням вікових особливостей та проблем і потреб кожного учнівського колективу та визначає цільові напрям​ки, на яких будується процес виховання.

Цільові творчі програми конкретизують життєдіяльність класних учнівських колективів.
Призначення шкільної програми громадянсько​го виховання — забезпечити реалізацію концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності.
Її зміст орієнтує на практичне досягнення стратегічної мети громадянського виховання —сформувати свідомого громадянина, патріота, професіонала, тобто людину з притаманними ри​сами характеру, світоглядом і способом мислення, почуттями, вчинками та поведінкою, спрямовани​ми на саморозвиток та розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні.
Зміст шкільної програми « Школа – громада» є основою для організації виховного процесу з учнями різних вікових груп в контексті особистісно зорієнтованого виховання.
Приступаючи до організації виховного процесу, його планування, класні керівники спільно з соціальним педагогом школи, керівниками гуртків, перш за все, вивчають особистість учнів, класні учнівські колек​тиви аналізують фактори впливу на особистість. Це дає можливість зосередити увагу на тих завданнях, які є сьогодні найбільш актуальними.
Під час розв'язання завдань громадянського ви​ховання та освіти вчителі, класні керівники разом із вихованцями використовують цільові творчі про​грами, ефективні форми, методи та види діяльності.
Шкільна програма громадянського виховання спрямовує всіх вчителів, класних керівників на ор​ганізацію роботи з громадянської освіти з застосу​ванням та усвідомленням понять: держава, грома​дянське суспільство, етнос, рід, народність, нація. Центральним є поняття Батьківщина.
Громадянську спрямованість навчально-вихов​ному процесові надає громадянсько-орієнтована комунікативна взаємодія вчителя з учнем. Ко​мунікативний вплив вчителя на громадянську сфе​ру учнів цілеспрямовано та регульовано здій​снюється соціально-психологічними методами.
Творче використання даної програми залежить від володіння класними керівниками знаннями про сутність, зміст, форми і методи виховання, йо​го   закономірностей   та   принципів   організації життєдіяльності    учнівських    колективів,    особистісно-зорієнтовану педагогіку.

Мета. Формування вільного громадянина, твор​чого, активного, здатного розв'язувати завдання, які забезпечать поступ нації, розвиток державності. Формування національної свідомості. Виховання почуття патріотизму. Формування культури міжетнічних відносин. Розвиток планетарної свідо​мості. Виховання дбайливого ставлення до приро​ди. Формування моральної особистості. Розвиток мотивації до праці, прагнення результатами праці приносити користь своїй Батьківщині.
Основні принципи. Науковий, системний, кон​кретно-історичний, діяльнісний, особистісно-орієнтовний.

   Очікуваними результатами реалізації шкільної програми громадянського виховання «Школа – громада » є:

•   випускник школи — компетентна, громадянська зріла особистість; 
  •   їй притаманні: почуття гордості за свою школу; громадянського   обов'язку   і   відповідальності, гідності і мужності, діловитості.

Становлення дорослості повинно збігатися з по​явою громадянської гідності як у внутрішньому світі випускника школи, так і в його діях.

